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 Nielen naši žiaci súťažia a 

získavajú popredné miesta. Naše 

vedenie, pani učiteľky a mužský do-

provod sú dôkazom.  

 Postarali sa o najlepšiu ka-

pustnicu v celom chotári. Už sa teší-

me na Vianoce.  

1. miesto 

Vianoce 

 

Veľké, šťastné Vianoce, 

stromček sa nám ligoce. 

Vo vani sa kapor plieska, 

sestrička ručičkami tlieska. 

Na stromčeku hviezdička, 

končí sa nám básnička. 

 

Žiaci II. A triedy 

Ďakujeme sponzorovi tohto čísla školského časopisu: 
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Vážení kolegovia, rodičia, milí žiaci! 

 Som nesmierne šťastná a vďačná, že náš časopis sa dostáva k vám opäť v tomto krás-

nom čase, čase Vianoc. Vianoce  - čas otvárania ľudských sŕdc, radosti, veselosti, lásky, pokoja, 

najkrajšie a najradostnejšie sviatky v roku. 

 Je to čas, keď sa môžeme na chvíľu pristaviť, zaspomínať si na krásne prežité chvíle, 

zamyslieť sa nad ich čarom a atmosférou. Tento čas sa pomaly, ale isto aj k nám blíži. 

 V čase príprav na Vianoce je každý z nás akýsi trochu milší, lepší, snažíme sa spríjem-

niť chvíle predvianočného zhonu svojim blízkym. Hľadáme vhodné darčeky, nakupujeme, zdobí-

me vianočný stromček, upratujeme, náš domov je preplnený ihličím, vôňou medovníkov – to 

všetko neodmysliteľne patrí k príprave Vianoc. K Vianociam patrí však aj pohoda v rodinnom 

kruhu, kruhu svojich blízkych, k čomu prispieva aj pohoda v duši každého z nás.  

 Pripravme sa teda na krásne sviatky spoločne a vychutnajme si ich. Uvidíte – prídu ticho 

a nenápadne. V dušiach sa nám rozhostí krásny pocit, na stole bude voňať kapor, či iné dobroty 

a Štedrý večer zanechá v srdciach stopy pohody, radosti a lásky. Spomeňme si v ten večer na 

všetkých, ktorých máme radi, ktorí sú okolo nás, na tých, ktorí by chceli byť okolo nás a aj na 

tých, ktorí už bohužiaľ nemôžu byť s nami. Každý má miesto v našom srdci a Vianoce sú čas, 

kedy otvárame svoje srdcia a prijímame a rozdávame šťastie, úsmev a lásku v kruhu najbližších. 

Lebo najväčším a najkrajším darom je láska, šťastie, spokojnosť a pokora. Darujme tieto dary 

všetkým, ktorých máme radi. 

 Milí kolegovia, rodičia i žiaci, zaželajme si  spoločne, nech všetko to dobré a krásne, čo 

počas Vianoc zažijeme, tak skoro nevyprchá z našich sŕdc, životov a z nášho každodenného 

správania sa jeden k druhému. Nech ten krásny vianočný čas trvá čo najdlhšie. Nech pod strom-

čekom každý z nás nájde niečo krásne pre seba, čo mu dušu zahojí a srdce poteší.  

 Všetkým žiakom, rodičom, pedagogickým i nepedagogickým pracovníkom našej školy 

želáme  príjemné sviatky, šťastie v duši, pokoj, lásku a pevné zdravie. 

 

    Mgr.Andrea Macháčová 

       riaditeľka školy 
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 Zdravá výživa a dodržiavanie pravidelné-

ho pitného režimu sú dve najdôležitejšie veci 

k dobrému a hlavne dlhému životu, na ktoré sa 

veľmi často zabúda. Preto  sme sa rozhodli aj my 

ZŠ Železničná  v týždni od 14.10. do 18.10. 2019 

zamerať  sa práve na podporu zvýšenej konzumá-

cie zeleniny, ovocia, mlieka, mliečnych výrob-

kov.... Všetko, čo by malo byť súčasťou každo-

denného jedálnička  žiaka a mal by v tomto duchu 

pokračovať nielen počas tohto týždňa, ale aj po 

celý život.  

 Hovorí sa : ,, Čo sa za mlada naučíš na 

starobu, ako keby si našiel.“ Tento týždeň sa nie-

sol v duchu zdravia a farieb, aby sme sa zladili 

a čo to naučili – žiaci prišli v tieto  dni oblečení 

tematicky a  mali plniť úlohy,  podľa toho na čo 

bude ten daný deň v týždni zameraný. 

Pondelok  14.10.- ,,Zeleno-červený deň“ – Ovocie 

a zelenina (hodnotilo sa ovocie, zelenina na de-

siatu) 

Utorok 15.10. -,,Mliečny deň“ – Mlieko a mliečne 

výrobky (hodnotilo sa biele oblečenie) 

Streda 16.10. - ,,Farebný deň“ – Vyvážená strava, 

pyramída zdravia (hodnotila sa vyrobená potravi-

nová pyramída a odpoveď na otázky) 

Štvrtok 17.10. - ,,Hnedý deň“- Orechy, oriešky 

(hodnotili sa oriešky na desiatu) 

Piatok 18.10.- ,,Modrý deň“ – Voda, pitný režim 

(hodnotila sa voda vo fľaši na desiatu) 

 Počas týchto dní sa žiaci aj pedagógovia 

obliekali do farby dňa. Oboznamovali sa teoreticky 

a aj prakticky so zdravými potravinami a pitným 

režimom , ktoré sú nevyhnutné pre celkový zdravý 

vývin a rast nielen žiakov, ale aj dospelých. Sa-

mozrejme za aktívnu účasť na tomto podujatí boli 

aj ohodnotení. 
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 Krásne jesenné dni opäť spojili nadšencov atletiky na  atletických pretekoch , ktoré zorgani-

zovala  naša ZŠ Železničná pre okolité školy Vrakune a Podunajských Biskupíc.  Sme radi, že uči-

telia spolu so žiakmi si na začiatku školského roku našli čas a prišli si  zmerať  sily v rôznych atletic-

kých disciplínach- beh na 60m, 200m, 800m, 1000m, zmiešaná štafeta 4x200m a skok do diaľky. 

Nejeden žiak si v jednotlivých disciplínach urobil osobný rekord, alebo priam rekord súťaže.   

 Po sčítaní bodov z umiestnenia jednotlivcov v jednotlivých disciplínach  sa čakalo na celko-

vé umiestnenie škôl. Sme radi , že naši žiaci svojimi výkonmi 

potvrdili, že sú zdatní atléti a tak na prvom mieste s najvyšším 

počtom získaných  bodov sa umiestnila naša základná škola 

ZŠ Železničná. Krásne druhé miesto získala ZŠ Podzáhradná , 

tretie miesto získala ZŠ Žitavská  a síce neobľúbené , ale pek-

né 4.miesto získala ZŠ Rajčianska. 

 Nebolo porazených . Každý bol víťazom, už len preto, 

že niečo urobil pre svoje zdravie, že si zlepšil  svoj osobný vý-

kon, alebo vytvoril nový rekord súťaže a tým napríklad  pomo-

hol k víťazstvu svojho družstva, školy. 

 Sme radi , že šport zvíťazil a spojil nadšencov atletiky 

na krásnej športovej akcii a tešíme sa na stretnutie na Jarnom atletickom mítingu. 
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 V mesiaci október sa na našej škole us-

kutočnilo veľké množstvo zaujímavých akcií.  

 Jedna z nich bola nazvaná ,,Týždeň zdra-

vej výživy". Vďaka veľkému úspechu sme tejto 

akcii venovali namiesto jedného týždňa - dva týž-

dne.  Odmenených za túto akciu bolo veľa tried, 

ale aj 37 pedagógov. Jedna trieda získala aj 10 

bodov za najkrajšiu pyramídu zdravia. Už teraz sa 

veľmi  tešíme  na zopakovanie tejto akcie v 

ďalšom školskom roku. 

 Druhá akcia, ktorá sa rovnako uskutočňu-

je rok čo rok  na našej škole pod názvom,, Dary 

jesene" sa tiež strela s veľkým úspechom.  

 Počas tohto týždňa nosili žiaci svoje vý-

robky do vestibulu školy, kde sme sa mohli ich 

nádherou kochať celý týždeň.  

 

 

 

Všetky výrobky boli krásne, nápadité a bolo veľmi 

ťažké vybrať si z toľkého množstva ten najkrajší. 

Preto sa tejto role ujali rodičia a tí svojou voľbou 

zvolili za prvý najkrajší výrobok, výrobok Dominiky 

Majkútovej , na druhom mieste  skončil výrobok 

Viktórie Sigetyovej a  tretí ocenený  výrobok  bol 

Mateja Brat. Okrem ceny rodičov sme rozdali 87 

mimoriadnych cien. Veľmi sa tešíme tomu, ako sa 

naši žiaci  zapájajú s nadšením do všetkých akcií 

na našej škole. 

 Okrem týchto dvoch akcií, mi nedovolí 

nespomenúť, aj imatrikuláciu prvákov spojenú 

s  otvorenou  hodinou, pre rodičov prvých roční-

kov a otvorená hodina pre budúcich prváči-

kov,  kde mali možnosť si prezrieť priestory školy, 

vybavenie a mohli si vyskúšať, aké je to 

byť ,,prvák".  
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 Aj v tomto školskom roku sme sa ako 

škola zapojili do projektu Európsky týždeň špor-

tu. Tento projekt prebieha už 5 rok. Hlavnou té-

mou kampane ostáva „#BeActive“, ktorá má na-

bádať k pohybu, a to nielen počas Európskeho 

týždňa športu, ale po celý rok.  

 My ako škola sa snažíme deň čo deň 

deti zapájať do športových aktivít. Počas týždňa 

športu to bolo skákanie cez švihadlo , ktoré je 

u nás naozaj populárne a čoraz viac a viac detí 

skáče. Cieľom bola zapojiť všetky triedy do ská-

kania a 4 najlepší skokani za každú triedu si 

mohli zmerať sily respektíve skoky medzi sebou.  

 Deti , dievčatá aj chlapci skákali počas 

celého týždňa.  

Tí najlepší 4 , ktorí zastupovali triedu ako tím nie 

ako jednotlivec súťažili na konci týždňa. Atmosfé-

ra bola úžasná a skokani podávali výkony hodné 

športovcov. Zabavili sme , zasúťažili. Výhercovia 

si odniesli pekné ceny a diplomy.  

 Verím, že aj naďalej budeme v tejto 

športovej tradícií Európskeho týždňa športu po-

kračovať. 

                   Andrea Schusnixová 
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 O Fun skippers v spojitosti s jump ro-

pe ,už bolo napísaných veľa článkov. Ako sme 

začínali  a čo to vlastne ten rope skipping – akro-

batické skákanie cez korálkové švihadlo vôbec 

je. Ubehlo už pár rokov od našich začiatkov, od 

našej prvej súťaže  - Vianočné švihadlo.  

 Skúšali sme nové triky, vzdelávali sa, 

pozerali rôzne videá a skúšali a skúšali. Nastavili 

sa tréningy na niekoľko dní do týždňa. Súčasťou 

tréningu bola aj gymnastika, posilňovanie a kon-

dičné tréningy. Detí pribúdalo a tak sme vytvorili 

tím, náš tím Fun skippers .  

 Náš klub – Fun skipers – dostal od Slo-

venského jump rope zväzu možnosť zúčastniť 

sa na China Open 2019.  

 Bol to úžasný pocit, pocit zadosťučine-

nia, pocit radosti a hrdosti. No opäť sme sa mu-

seli popasovať s otázkou financií , nakoľko tento 

šport nie je u nás na Slovensku uznaný ako ofi-

ciálny šport, nemá žiadnu finančnú podporu zo 

strany Ministerstva školstva a športu ,takže všet-

ko si musia platiť športovci sami ,kluby a hlavne 

rodičia.  

 Už sme vzdávali možnosť zúčastniť sa 

súťaže, no skúsila som osloviť pána starostu 

našej obce JUDr. Ing. Martina Kuruca.  Odpre-

zentovala som mu túto jedinečnú možnosť a 

ohlas bol neuveriteľný. Rozhodol sa, že nás  on 

sám podporí a podporu pomohlo získať aj u pos-

lancov miestneho zastupiteľstva. Dostali sme  

krásny list, kde nám túto podporu potvrdili. Mu-

sela som vybrať jedného skokana z nášho  tímu, 

ktorý bude reprezentovať Slovensko a hlavne 

Vrakuňu na China Open 2019.  

 Výber bol veľmi ťažký, nakoľko každý 

skokan je dobrý v niečom inom ,ale nakoniec 

som  vybrala Sofiu Krajčírikovú - žiačku VII.C  

našej Základnej školy Železničná 14. 
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 Na prípravu sme mali necelé dva mesiace 

a 8.októbra 2019 sme odlietali z Viedne. Na našu 

cestu nás odprevadili zástupcovia mestskej časti 

p. starosta JUDr. Ing. Martin Kuruc a p. zástupky-

ňa starostu Ing. Zuzana Schwarzová.   

 Let bol celkom pohodový  a trval niekoľko 

hodín. Po prílete na letisko Peking náš čakalo 

privítanie zástupcov organizácie, ktorá pripravila 

súťaž.  

 Celá súťaž prebiehala v mestečku GUAN. 

Toto mestečko bolo oveľa menšie ako Peking, 

kľudné a čisté.   

 

 

 

 

 

 

 

 Samotná súťaž prebiehala od 10.-

11.2019 a bola vonku v nádhernom parku. Všade 

viseli vlajky krajín , ktoré sa na tejto medzinárod-

nej súťaži zúčastnili a vlajka Slovenska bola me-

dzi nimi.  

 Prvý deň súťaže prebiehali rýchlostné 

disciplíny jednotl ivcov. Sofia súťažila 

v disciplínach single rope speed 1x30 sekúnd, 

single rope speed 3 minúty, freestyle (tanečná 

zostava na hudbu so švihadlom) a disciplína 2400 

skokov za čo najkratší čas. Sofi si viedla pri rých-

lostných disciplínach naozaj veľmi dobre. Trošku 

tréma a zodpovednosť zohrala svoju rolu, ale vy-

dala zo seba všetko.  

 Ja, ako tréner, som bola a som na ňu veľ-

mi hrdá. Súťažná disciplína 2400 skokov za čo 

najkratší čas bola disciplína, ktorú sme trénovali 

ako kondičnú a ona ju zvládla super.  

 Bola to skúsenosť po všetkých stránkach. 

Slovensko si odnieslo krásnu sklenenú trofej za 

originalitu, kreativitu a nápaditosť.  

 Zapísali sme ako tím nováčik , ktorý vie 

zabojovať a nevzdáva sa.  

                Andrea Schusnixová 
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 Každoročná akcia – spanie v škole, nás 

čakala v mesiaci november.  

 V piatok 8.11.2019 sa žiaci I. stupňa zišli 

pred bránou školy o 18.00 hod. a netrpezlivo ča-

kali, kým sa brána otvorí. 

 Žiaci sa pobrali do svojich tried, aby si 

pripravili svoje miesto na spanie a mohol začať 

program. Do tried dostali vrecúško v ktorom boli 

ďalšie pokyny, čo treba splniť, urobiť, alebo akú 

hru si majú spolu zahrať. Keď boli úlohy splnené, 

presunuli sa do telocvične, kde ich už čakalo 

ďalšie prekvapenie – divadielko Jaja.  

 Po skončení predstavenia sa rozišli do 

svojich tried, kde dopapali svoje dobroty, umyli si 

zúbky a zaľahli do svojich pelechov, kde si ešte 

čítali knižku, alebo pozerali rozprávku na dobrú 

noc. 

 V sobotu ráno si ich rodičia opäť vyzdvih-

li, ale už sa tešia na budúci rok, že si to môžu 

zopakovať. 

 

          Mgr. Ivona Kissová 
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 V tomto školskom roku 2019/2020 pri-

budol do rozvrhu nový predmet – Porozumenie 

svetu. 

 Táto vyučovacia hodina je jedenkrát do 

týždňa. Je to predmet, ktorý nie je klasifikovaný. 

Žiaci sa naňho veľmi tešia.  

 Počas školského roka sa na predmete 

vystriedajú tri oblasti– logika, prírodovedná ob-

lasť a čítanie s porozumením.  

 4.A trieda teraz od septembra mala 

vlastivedno – prírodovednú. Venovali sme sa 

mnohým témam, ako napríklad – Slovensko na 

mape, Flóra na Slovensku, Fauna na Slovensku, 

Vynálezcovia a bádatelia, Vesmír, Človek ako 

súčasť prírody, ... V týchto témach objavujeme 

vždy niečo nové, zaujímavé a každú tému ukon-

číme nejakou výslednou prácou. Robili sme si 

herbár, roz-

právali si 

o Cypriánovi, 

vyrábali kostru 

z papiera, tvorili raketoplán, tvorili plagát – voda 

očami detí, 

puzzle s témou 

vody a vyrobili 

sme si šnúrový 

telefón.  

 Toto sa 

žiakom veľmi 

páčilo, lebo oni 

poznajú len 

mobil a bolo to 

pre nich niečo 

nové. Potom, keď mali chvíľku času, tak si 

v triede a na chodbe vyvolávali s veľkou rados-

ťou a ja, pani učiteľka, zaspomínala na moje 

detstvo. 

                             Mgr. Ivona Kissová 
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 Preniesť sa v čase a byť tak nachvíľu súčasťou rímskeho života? Túto možnosť mali žiaci 

6. a 7. ročníka ZŠ Železničná v rámci dejepisnej exkurzie organizovanej do rímskeho opevneného 

tábora “Carnuntum” nachádzajúceho sa neďaleko slovenských hraníc na území Rakúska v posled-

ný septembrový piatok.  

 Žiaci v rámci exkurzie zapojili všetky svoje zmysly, mohli sa predmetov dotknúť, cítiť ich 

vôňu, niektoré ochutnať, taktiež si vypočuli mnoho zaujímavostí o Rimanoch, ich histórií, spôsobe 

života, boja... a dokonca si vyskúšali, aké je to byť oblečený ako cézar!  

 Takýmto interaktívnym a zážitkovým spôsobom žiaci prepojili získané poznatky s vedo-

mosťami z hodín dejepisu. Na záver prehliadky sme sa rozlúčili ako praví Rimania, podaním ruky a 

pozdravom: “Vale!” 

 Už teraz sa tešíme opäť o rok!  

         Mgr. Soňa Mokošáková 
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 Dňa 25.10. sme sa so žiakmi zúčastnili okresného kola školských majstrovstiev žiakov a 

žiačok v šachu. Žiaci sa popasovali so silnou konkurenciou a viackrát dokázali zvíťaziť nad súpe-

rom.  

 Gratulujeme dievčatám, ktoré 

postúpili do krajského kola majstrov-

stiev žiakov ako neregistrované hráčky. 

Prajeme veľa dobre premyslených ťa-

hov a úspešných zápasov! 

 Dňa 25.10. sme sa so žiakmi 

zúčastnili okresného kola školských 

majstrovstiev žiakov a žiačok v šachu. Žiaci sa po-

pasovali so silnou konkurenciou a viackrát dokázali 

zvíťaziť nad súperom. Gratulujeme dievčatám, ktoré 

postúpili do krajského kola majstrovstiev žiakov ako 

neregistrované hráčky.  

 Prajeme veľa dobre premyslených ťahov 

a úspešných zápasov!  
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 V októbri  2019 sa žiaci štvrtých ročníkov zúčastnili  v rámci zážitkového učenia Medziná-

rodnej interaktívnej výstavy  Mesto robotov.  

  Na výstave bolo 721 robotov. S každým robotom sme mohli komunikovať, študovať ho 

a dokonca sme mohli s ním i aj tancovať. Roboti kopírovali ľudské emócie, hovorili a gestikulovali 

ako ľudia, voľne sa pohybovali v priestore a dokonca pozývali na rande. 

 Privítal nás robot Kevin, ktorý pochádzal 

z Ruska. Zoznámili sme sa s robotickým dievča-

ťom Kiki, s tohtoročnou novinkou robo-psom, 

realistickým robotom-pavúkom. Bola tam aj vy-

chytávka pre mamičky – robotický umývač 

okien.   

 Hneď na začiatku sa nás ujala sympatic-

ká slečna, ktorá nás previedla celou výstavou aj s odborným výkladom. Po prehliadke sme si mohli 

vyskúšať všetky atrakcie sami. V 3D tlačiarni sa tlačili perfektné a nádherné predmety, jeden robot 

kreslil krásne obrázky. Zaujali nás aj mačacie oči, ktoré sa otáčali podľa nálady.  

 Napriek tomu ,že nás všetko zaujímalo najviac 

sme si obľúbili robotického psa a virtuálne hry. Boli sme 

veľmi šťastní, že sme sa zúčastnili výstavy a dodnes na 

strávené chvíle s radosťou spomíname. 

                                                             

                  Nina, Lili, Lili, Sára 4.C 
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Ako sa ľudia rozhodli chytiť vietor 

 

 Jedného dňa si ľudia zmysleli, že chytia vietor. Nebolo to až tak dávno, ale určite nie pred-

včerom. Skrátka, ľudia vtedy boli hlúpi, alebo aspoň o čosi menej múdri ako teraz. „Vietor je príšer-

ný, nechceme ho!“ kričali. „Robí len škodu! Ničí nám domy, odfukuje strechy a , akoby toho nebolo 

málo, naše deti kvôli nemu chorľavejú na zápal pľúc!“ Vietor za to, samozrejme, nemohol. Náho-

dou, bol to dobrosrdečný a milý vietor.  

 Volal sa Kamil a mal rád ľudí. Teda, najmä deti, pretože tie ho mali rady. Tak to už od prí-

rody býva, dospelí sa najradšej pozerajú na správy v televízii, zatiaľ čo deti poskakujú po vonku 

a tešia sa spolu s vetrom. Teda, viem, že teraz to už tak nie je, ale vtedy bolo.  

 Hlúpi ľudia si teda vymysleli pascu na vietor. Vyrobili to dômyselne (na to, že to boli hlúpi 

ľudia)  ale háčik bol v tom, že to nefungovalo. A tak si prichystali obrovský klepec, podobný tomu 

na myši, do klepca dali kus syra, podobný tomu na myši, a čakali, že sa vietor chytí.  

 Letí vietor Kamil ponad krajinu, ponad kostol, ponad lesy, ponad hory, ponad mesto. A čo 

nevidí? Pascu na myš. Čo to tí ľudia vystrájajú? čuduje sa vietor a zletí nižšie. „Tam je!“ zakričí 

jeden z mužov. Vietor Kamil začul výstrely z pušky: TRESK! BUCH! BACH! BUM! Šikovne sa však 

uhol a vystrašene lietal sem a tam.  „Zničte ho!“ vykrikovala žena, ktorá sa chcela zbaviť vetra, 

a mávala pri tom šatkou. Čo sa to tu robí? Prečo na mňa kričia a strieľajú po mne? myslel si na 

smrť otrasený vietor a uhýbal sa guľkám. „Chceme ťa zničiť, ty odporný vietor!“ prekrikovali sa ľu-

dia a strieľali, bili, udierali palicami, až sa vetru krútila hlava. Ten sa zvrtol a zakričal: „Bezo mňa by 

vám bolo zle, verte mi, priatelia! Zbohom, a dúfam, že zmúdriete!“ A vzápätí zmizol.  

 Už ho nebolo. Vietor odvtedy chodí len k dobrým ľuďom. A tí hlupáci čoskoro naozaj zistili, 

že je pravda, čo povedal vietor. Bez neho mali napríklad stále búrky, keďže ich vietor nerozfúkal, 

mlyny nemleli samé od seba a ani lode – plachetnice na mori vietor nepoháňal. A odrazu ľudia na 

kolenách prosili: „Vietor, vráť sa! Vietor, vráť sa!“  

                              Leonard Koyš 5.A 
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Ach tie cudzie slová  

 

 Široko ďaleko za siedmimi horami bolo kráľovstvo, kde žil kráľ s kráľovnou a tí mali inten-

zifikovateľne múdru dcéru, ktorá stále niečo skúmala, bádala, vymýšľala.  Jedného pekného dňa 

sa jej podarilo zostrojiť váhy. Na to, aby jej správne fungovali, potrebovala nájsť odborníka, ktorý 

by sa na to pozrel. Požiadala svojho otca, vznešeného pána kráľa, a ten vyhlásil do celého sveta, 

že sa hľadá odborník, ktorý by vedel ciachovať váhy. Netrvalo dlho a pred kráľovstvom, kde sa 

vzal, tu sa vzal, na svojom tátošovi stál (vlastne sedel) princ Baltazár.  

 Formálne ctenému kráľovi oznámil že je habilitovaný, saturovaný a že je ten, ktorého hľa-

dajú. Princezná Žofia celá exaltovaná, environmentálne, entuziasticky naradovaná, že našla člove-

ka, ktorý jej pomôže s jej vynálezom.  

 Verte či neverte, našla v ňom muža svojich snov a žili šťastne až do smrti. Zazvonil 

zvonec a rozprávky je koniec.  

                                          Maximilián Kišš  7.B 

Miškina škola 

 

Ráno idem do školy, stretnem žiakov zo školy. 

Aj pani učiteľku, dneska máme prvouku! 

Budeme sa učiť, ako vznikol les, 

ktoré zviera býva v ňom, a ktoré by nás mohlo 

zjesť.  

 

                                          Michaela Forró  II.C 
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Lili z Ameriky 

 Bola raz jedna Helenka. Mala rada 

zvieratá. Objednala si cez internet psíčka 

z Ameriky. Bol z ďalekého New Yorku. Vlastne 

to bola malá fenka – čivava, karamelovej farby 

so šedou labkou. 

 Čakala ju veľká cesta kamiónom a lie-

tadlom. 

 V kamióne sa viezla s kamarátmi, ale 

v lietadle musela byť zavretá v klietke. Bola tam 

sama a veľmi sa nudila. Nemala sa s kým hrať. 

V kufri našla loptu a hrala sa s ňou celú cestu. 

 Nad Bratislavou ju vyhodili s padákom. 

Spadla do komína v Helenkinom dome. Urobila 

rachot a zobudila Helenku. Helenka sa išla po-

zrieť do obývačky. Zbadala tam malú krabicu a 

na nej svoje meno. Rýchlo ju rozbalila a pozrela 

sa dnu. Vykríkla: „Jeeeej, to je môj psíček! 

 Budem ju volať LILI.“ 

Mladý novinári: 

Larisska, Alenka, Michaela, Patrik, Niki 

GERMINALHRAŠ 

 Bol raz jeden Majkrafťák. Kráčal po 

ceste a stretol veľrybu Gerdu, Janka Hraška 

a Aleu. Vybrali sa spolu do sveta. Potrebovali 

si zarobiť na spoločný rodinný dom.  

 Dostali sa do Aquaparku. Alea upra-

tovala dlážku, umývala okná. Veľryba Gerda 

robila pre deti zábavu. Striekala, špliechala 

vodu, urobila zo seba fontánu. A čo bolo naj-

lepšie, deti sa po nej šmýkali ako po ozajst-

nom tobogane.  

 Janko Hraško sa pri aquaparku staral 

o záhradku. Pestoval zemiaky, papriku, mrk-

vu, paradajky, šalát, uhorky......a aj ovocie. 

Svoju vypestovanú úrodu priniesol kuchárovi 

Majkrafťákovi. Ten varil a aj roznášal svoje 

zdravé jedlá pre zákazníkov. Takto pracovali 

dva roky.  

 Po dvoch rokoch mali zarobené na 

spoločný dom. Vybrali sa do obchodného 

domu OBI a nakúpili stavebný materiál. Spolu 

postavili dom a zariadili nábytkom IKEA. Keď 

to bolo všetko hotové sadli si do bazéna ku 

Gerde a začali si užívať. 

 Zazvonil zvonec a rozprávky je ko-

niec. 

Mladí novinári: 

Adam, Libor, Radko, Peťo, Natália 
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